

IG: @zelena.vazka

FB: Vazka Zelená Skola

# SWAP

## MENÍ SA BETÓNOVÁ ŠKOLA

Nie je to tak dávno, čo sa meno Zelenej školy pripomenulo svojimi prelomovými záhradkárskymi zručnosťami, vylepšenými počas lockdownu, novovybudovanou letnou učebňou v srdci átria či úspešným koncoročným predajom koláčov a vrátilo sa tak do vazkárskeho chodieba a poschodí. Tento rok sme sa rozhodli opäť započat', ako inak, než *zelene*. Išlo konkrétne o jeden z minuloročných projektov, ktorý sa nám vinou Covidu nepodaril uskutočniť. Čo to znamená? Počas jarných mesiacov sa nám podarilo „zozeleniť“ naše átrium – vybudovali sme skalku, pocitový chodník, záhradky a krásny záhon okolo pódia s vonkajšou učebňou. Táto časť prírody je pre nás však počas zimných mesiacov, kedy je zahádzaná najprv listím, neskôr mrazom, až napokon snehom, takmer neprístupná. Práve toto nás doviedlo k myšlienke: *Prečo nevtiahnuť túto zeleň aj dovnútra?*



K celému projektu sme sa my, kolégium Vazky, postavili s myšlienkou „rovesníckeho vzdelávania“. Žiaci nami boli informovaní o plánovanej akcii včas dopredu a ako bonus si pre všetkých dobrovoľníkov naše pani biologikárky pripravili zopár bonusových bodov. Jediné podmienky boli priniesť:

- ✓ **odrezok rastlinky** (na zasadenie)
- ✓ **kvetináč** (na presadenie)
- a, najhlavnejšie,
- ✓ **dobrú náladu!**

# RASTLÍN

## LA NA ZELENÚ OÁZU ?

O spôsoboch sadenia a množenia boli žiaci informovaní priamo na mieste. Stretli sa tam, ako záhradkári, tak aj kvetinoví nováčikovia. Niektorí do toho boli vážne zanítení a vášnivo pomáhali ostatným! Z každej triedy sa našli minimálne dvaja účastníci. A čo si o tom myslia ostatní žiaci?



Mali sme možnosť, nie len vzdelávaciu, ale aj poznávaciu. Stretla som mnoho milých ľudí!

Je to skvelý pocit, vojsť do triedy a vidieť tam kvety! Celá škola je teraz omnoho „útulnejšia“.

Pevne verím, že je moja rastlinka teraz v dobrých rukách!

Triedy si medzi sebou vymenili rastlinky, zasadili ich a takto dopomohli k eko pokroku na našej škole!